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budapest, 1984. március 11.a bel vasárnap
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küldöttgyűlés az ország legnagyobb áfészében

1984. március 11. - vasárnap tartotta küldöttgyűlését az ország 
legnagyobb fogyasztási és értékesítő szövetkezete, a győri áfész. a 
tanácskozáson résztvett és felszólalt szlamenicky István, a 
fogyasztási szövetkezetek országos tanácsának elnöke is.
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herlicska István, a szövetkezet elnöke jó eredményekről 

számolt be. az óriásszövetkezet különböző ágazatai 1983-ban 3 
milliárd forint forgalmat bonyolítottak Le és csaknem 90 milliós 
nyereséget értek el. a szövetkezet tovább fejlesztette győrött és a 
környező 42 községedben kiskereskedelmi és vendéglátóipari 
hálózatát, s bővítette kishatármenti forgalmát is. győrött uj 
szövetkezeti kenyérgyár kezdte meg működését a közelmúltban éa 
befejeződött a város határában Lévő szövetkezeti húsüzem 
korszerűsítése, amelyben évente 50 ezer, a szakcsoportok által 
tenyésztett sertést vágnak Le és dolgoznak fel.

a győri áfész-nek 26 ezer tagja van. a szövetkezet saját vagyona 
jelenleg már 365 millió forintot ér. a tagság alap- és 
célrészjegyeinek összege 63 millió forintot tesz ki, s ezt az év 
végéig 100 millió forintra akarják emelni, többen jegyeztek a tagok 
közül 100-100 ezer forint értékű célrészjegyet is. ezekből a 
pénzekből fejlesztési munkákat, beruházásokat hajtanak végre.
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szállítottak a máv szegedi igazgatóságának vasutasai, az egész 
előszállítási idényben - az előirányzatot túlteljesítve - 
csaknem 400 ezer tonna zuzottkövet, kavicsot, műtrágyát és 
korlátlan ideig tárolható anyagot továbbítottak az együttműködő 
tizennégy fuvaroztató nagyvállalatnak, /mti/
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vendégjárás, kirándulóforgalom győr-sopronban

1984. március 11. - hóvirágot szedtek vasárnap a kirándulók 
szigetközben, a mosoni-duna jobb partját mosonmagyaróvár térségében 
most fehérlő virágmezők díszítik, és sok természetjáró összekötötte 
virágszedéssel a kellemes vizparti sétákat.

élénk turistaforgalom volt Sopronban, nagycenken, fertődön és 
pannonhalmán is. győrött és Sopronban szombaton is szinte a nyárihoz 
hasonlított a vendégjárás mérete, ezen a napon azonban elsősorban a 
nyitvatartó üzleteket, áruházakat keresték fel a tömegesen érkezett 
csehszlovák és osztrák turisták, /mti/
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vásár szegeden

1984. március 11. - szeged kiskundorozsmai városrészében 
vasárnap megtartották az idei első kirakodóvásárt. már kora 
hajnalban csaknem 20 ezer eladó és vevő érkezett oda az ország 
minden részéből, elsősorban ajciél-alföldről.
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jellemző volt, hogy a különféle használtcikkek, értékes 
régiségek, díszes majolika petroleumcsillárok, rézmozsarak, porcelán 
faliórák mellett sokan vittek a vásárra és sokan kerestek is a hobbi- 
kertészetekben használatos szerszámokat, kisgépeket, ezekből 
olyanokat is szép számban kínáltak, amilyenek az üzletekben nem

•:

-Xifi v
;

1
1

ft-
an

ss
' i I

I

bel 2 1984.03.11.

a vasárnap/ küldöttgyűlésen meghatározták az idei és a következő 
két-három év feladatait is. az idei évre a forgalom további 400 
millió forintos növelését tervezik, befejezik a folyamatban lévő 
beruházásokat, korszerűsítéseket, uj abc-áruházak, vendéglők épülnek 
a szövetkezet működési területén, elsősorban az 1500 lakosnál kisebb 
települések üzlethálózatának korszerűsítésére Összpontosítanak.
/mti/

cser/zsu sn
110384 172212.27
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horváth István Irakba utazott

1984. március 11. - horváth István belügyminiszter szadun saker 
mahmudnak, az iraki köztársaság belügyminiszterének meghívására 
belügyi delegáció élén vasárnap hivatalos Látogatásra Irakba 
utazott, /mti/

mz sn zsu.
110384 026013.10
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vasárnapi* vagonrakodás dél-alföldön

1984. március 11. - a kedvező tavaszias időjárás, és az anyagi 
érdekeltség egyaránt gyorsította vasárnap a dél-alföldi vasutakon az 
előszállítások ütemét, a dél-magyarországi magas- és mélyépítő 
vállalat, amely félmillió forintos ^visszatérítésben részesült a holt - 
idénybeli szállításért, rakodásért, vasárnap ötven vagon sódert 
fogadott és ürített ki a szegedi és békéscsabai munkahelyein, a 
martfűi növényolaj ipari vállalatnál a elmükre érkezett negyven 
vagonnyi olajosmagot rakták ki. a jobb téli vagonkihasználásban több 
más vállalat is jól közremükdött, az ő munkaterületükre ezen a napon 
mintegy 1.100 vagon árut, jórészt sódert és más építőanyagot
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kaphatók, házi konstrukciók, olcsók, de a célnak megfelelnek, 
háztáji ezermesterek például olyan készülékeket kínáltak, amelyekkel 
takarékosan - későbbi ritkítás nélkül - elvethetők a meglehetősen 
drága konyhakerti növénymagvak, sikerük volt a duna-tisza közi 
háztáji gazdaságokban egyre terjedő - gumikerekes lovaskocsikból és 
motorkerékpármotorokból kombinált - magánjáróknak is. /rnti/

sbOOO? 4 100 mtib1007
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avar- és lakástUzek győri megyében I
is® 1984. március 11. - mozgalmas időszakuk volt a hét végén a 

tűzoltóknak győr-sopron megyében, négy avartüzhöz is riasztották 
őket, fertőujlakon és győrött pedig gondatlanságból lakástüzek 
keletkeztek, fertőujlakon özvegy balogh lajosné, fő utca 26 szám 
alatti házában az olaj kályha szabálytalan használata miatt 
keletkezett tűz és 50 ezer forintos kár, annak ellenére, hogy a 
helyi, a soproni és a kapuvári tűzoltók is nagy erőkkel és gyorsan 
kivonultak, győrött az ujitó utca 26 szám alatt leégett tóth 
józsefné tüzelőtároló helyisége, amelyben ott felejtették az égő 
gyertyát, mindkét esetben szabálysértési eljárás indult a felelősök 
ellen, /mti/
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itt cser/zsu snretekexport csongrádból

198^. március 11. - csongrádból, főként szeged, szentes és 
röszke környékén vasárnap benépesültek a hóviharkárok után 
helyreállított fóliasátrak és -alagutak, sokszázan szedték, 
csomózták - jórészt a háztáji gazdaságokban - az első primőrt, a 
hónaposretket a hétfő reggeli szállításra, ezen a napon mintegy 
hárommillió pirosretek gömböt kötöttek csomóba, s kevés kivétellel 
exportra küldik, jórészt az ndk-ba és Csehszlovákiába, a 
fóliasátrakban most érkezett el egyébként a
helyenként ugyanis már befejezték a retekszüretet, s vasárnap már 
sok háztájiban hozzáfogtak a következő növény, szegeden például a 
fűszerpaprika magjának vetéséhez, /mti/
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sbOOOS 4 180 mtib1008 /közönségszolgálat/ 

többfelé élénk szél

1984. március 11. - közép-európa időjárását, a fekete-tenger 
feletti középponttal rendelkező ciklon hatására kialakult, 
kelet-nyugati irányú légpályákon mozgó, különböző nedvességtartalmu 
és hőmérsékletű légtömegek határozzák meg.

hazánkban szombaton napos, száraz, szeles idő volt. a 
hőmérséklet csúcsértéke 5 és 9 fok között váltakozott, vasárnap 
hajnalra fagypont körüli hőmérséklet alakult ki. délelőtt felhős, 
sokfelé szeles idő volt. a hőmérséklet 11 órakor 1 és 6 fok között 
ingadozott.

termékváltás ideje:1» 11 1
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13.26 110384 0722 A
■ i budapest belterületén szombaton a napi közép hőmérséklet 4,8 fok 

volt, ez 0,4 fokkal magasabb mint a százéves átlag, a fővárosban ma 
12 órakor 5 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1019 
mbár, nem változik.
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várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős idő várható, elszórtan esővel, egy-két helyen 
hóval, az északi szél sokhelyen továbbra is erős lesz. a 
legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 0 fok körül, a legmagasabb 
nappali hőmérséklet hétfőn 3 és 8 fok között alakul.I
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bel — 6 — 1984.03.11

budapesten hétfő délutánig:

időnként felszakadozik a felhőzet, gyenge eső, átmenetileg 
seső is előfordulhat. z északi szél napk zben megélénkülő a 

'klet hajnalban 1, d lután 6 fok körül lakul, /mti/
Er IlliPsiiarmz sn

rendezte
13.42 110384 1361mé?

lllpillliilEsÉ”ősnyomtatványokat, kéziratos könyveket, a tárlat anyagát jól
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sb0009 4 160 mtib1010

bábjátszók versenye nyíregyházán

1984. március 11. - a gyermekbábosok országos fesztiváljának 
újabb területi döntőjét rendezték meg - budapest és tata után - 
vasárnap nyíregyházán. Szabolcs és borsod megyéből tizenkét 
bábcsoport mérte itt össze tudását, játékosságát, ötletességét, a 
paravánrendszerek és a bábok leleményes megoldásain kívül a 
nyíregyházi verseny érdekessége volt, hogy itt mutatkozott be az 
ország egyetlen családi bábcsoportja: a farkas család, a megyei és 
városi művelődési központban népes közönség előtt tartott előadások 
nagy sikert arattak, a verseny végén a/televízió ifjúsági 
osztályának és a népművelési intézef^unkatársaiból álló zsűri 
szakmai értékelést adott a produkciókról.

a március 25-én Zalaegerszegen sorra kerülő további területi 
döntő után kialakul azoknak a bábcsoportoknak köre, amelyek a 
televízió képernyője előtt vetélkedhetnek, /mti/
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megkezdődött a15.44 110384 0913 vörös grófnő forgatása9 9 9 9#####&=
előtt elvonulásra zárkóztak fel, s munkagépek kezdték takarítani.
mosni az úttestet, a filmezés miatt már éjféltől kezdve nem 
közlekedhettek jármüvek a hídon, de déli egy órakor - a tervezettnél 
egy órával korábban - ismét megindulhatott a forgalom, és az 
agáknak, buszoknak nem kellett kerülőút at tenniük.
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mükincs-kiállitás s zécsényben
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készült az rnti belföldi főszerkesztőségében 

főszerkesztő; kovács györgy 

szerkesztette: Sebestyén tibor

110384 0704

/mti/

18.51
gw

A

sb0009 bábjátszók versenye nyíregyházán 
sbOOIO műkincs kiállítás szécsényben 
sb0011 megkezdődött a vörös grófnő forgatása 
sb0012 tartalomjegyzék

xvy/

1984.03.11.bel - 9 -
bel — 8 — 1984.03.11.

a forgatás befejezése után kovács andrás az mti munkatársának 
elmondta; éjszaka kezdték meg annak az uj produkciójuknak 
forgatását, amely károlyi mihály és károlyi mihályné életének egyik 
szakaszát, az 1912-19-es éveket idézi fel. a lánchídon a forradalom 
október 31-1 éjszakáján történteket, pontosabban azt az epizódot 
jelenítették meg és filmezték, amikor a forradalmárok barikádot 
építenek, felkészülnek a védelemre, miután azt hallották, hogy a 
kormány bosnyák ezredet rendelt a forradalom ellen, a barikád másik 
oldalán feltűnt az ezred, amely voltaképen nem is tudta, kikkel áll 
szemben, végül kiderült: mindannyian a forradalom győzelméért 
harcolnak.

a hatvan tagú stáb, a szereplők, több száz statiszta dolgozott 
itt. a film főalakjai közül károlyi mihály - bács ferenc károlyi 
mihályné - básti julia apja - kállai ferenc anyja - temesi 
hódi - ebben az epizódban nem szerepeltek, csak a radikális 
újságírót alakitó - kútvölgyi erzsi tűnt fel a tömegben, keményen 
dolgoztak a műszakiak, kellékesek is: a forradalom színterét kellett 
korhű formában és szempontból is hitelesen kialakítaniuk, ami nem 
csekély munkájukba került, reggel ugyanis, például a vártnál 
derűsebb volt az idő, ezért mesterséges füstölőkkel keltették az 
október végi ködös idő látszatát.

a program szerint júliusig folytatják a forgatást a 
károlyi-palotában és számos más korabeli épületben, kastélyban, a 

vörös grófnő,,, előreláthatóan a jővő év tavaszán készül el, és 
kovács andrás később fel akarja dolgozni károlyi mihályék életének 
további eseményeit is. /mti/

me//gw

9 9

110384 226317.57

sb0012 4 180 mtib10l4

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke 

1984. március 11.

sb0001 küldöttgyűlés az ország legnagyobb áfészében
sb0002 hprváth István Irakba utazott
sb0003 vasárnap vagonrakodás dél-alföldön
sb0004 vendégjárás, kirándulóforgalom győr-sopronban
sb0005 vásár szegeden
sb0006 retek-export csongrádból
sb0007 ivar- és lakástüzek győr megyében
sbOOOS időjárásjelentés
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budapest, 1984. március 12. bel hétfő

sbOOOI 4 130 mtib1001
a forradalmi ifjúsági napok budapesti rendezvényei
1984. március 12. - immár 19 esztendeje, hogy a magyar ifiusáa a 

forradalmár elődök iránti tiszteletet kifejező koszorúzás! 
ünnepségekkel, Taggyűlésekkel emlékezik meg a három tavaszról, 
népünk nagy történelmi sorsfprdulóiról. a rendezvényeket keretbe 
foglaló forradalmi ifjúsági napok két évtizedes tapasztalatai 
alapján a kisz budapesti bizottsága arra törekedett, hogy a fővárosi 
fiatalok tömegeit mozgósító eseménysorozat programját a korábbinál 
is színesebbé, vonzóbbá tegye.

március 15-ón reggel több ezer fővárosi fiatal részvételével 
koszorúzás! ünnepséget rendeznek a petőfi szobornál, majd ifjúsági 
naggyülést a muzeumkertben. e hagyományos központi megemlékezést az 
idén uj vonással gazdagítják: - a muzeum lépcsőjénél 16 iskolából 
verbuválódott - több mint ezer tagú kórus szólaltatja majd meg a 
kossuth-nótákat. ugyancsak újdonság, hogy az ünnepi műsorhoz nem 
felvételről sugároznak zenét, hanem két rockegyüttes, a kormorán és 
a karthago muzsikája ad kíséretet az 1848-49-es eseményeket 
táncképekben felidéző fiataloknak.

március idusán megemlékezéseket rendeznek budapest több 
kerületében is. ünnepség lesz a ii. kerületi bem szobornál, az v. 
kerületi kossuth szobornál, és a batthyány örökmécsesnél, délután a 
munkásmozgalmi múzeumban emlékkiállítás nyílik táncsics mihály 
születésének 185. évfordulója alkalmából.
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